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                          Muiderberg, 7-9-2018 

 

Geacht verenigingslid, 

 

Bijgaand vindt u de resultaten van de enquête betreffende het onderzoek naar geluidshinder in 

Muiderberg dat werd gehouden van 24 maart tot en met 15 april 2018. Het ligt in de bedoeling dit 

onderzoek in het najaar bij andere weersomstandigheden te herhalen, zodat een evenwichtig beeld 

van de situatie wordt bepaald en seizoensinvloeden zoveel mogelijk wordt beperkt.  

Er waren 306 respondenten waarvan, na verwijdering van dubbele en ongeldige postcodes, er 292 

resteerden. 

Hieronder worden de resultaten, in dezelfde volgorde als de vragen, in grafische vorm 

weergegeven. Voor de duidelijk is in de grafieken het percentage van de stemmen geplaatst. Aan 

het eind van de enquête was er een mogelijkheid om opmerkingen te plaatsen. Deze worden in dit 

document aan het einde, in categorieën met aantallen weergegeven. 

 

 

 

 

Vraag 1 werd door alle 292 respondenten ingevuld. 

 

 

 
 

 

7%

8%

13%

52%

20%

Hoe lang woont u op dit adres?

< 2 jaar < 5 jaar < 10 jaar < 20 jaar > 20 jaar
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Vraag 2 werd door alle 292 respondenten ingevuld. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Vraag 3 werd door alle 292 respondenten ingevuld. 

 

 

 
 

 

12%

64%

23%

1%

Wat is uw leeftijd?

> 75 jaar 50-74 jaar 20-49 jaar < 20 jaar

57%
18%

25%

Ervaart u geluidshinder in Muiderberg?

Ja Nee Soms
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Vraag 4 werd door 239 respondenten (vanwege de ja- en soms-keuzes van vraag 3) beantwoord. 

Vanwege de vraagstelling is hier het resultaat in een staafdiagram aangegeven. 

 

 

 
 

 

 

 

 

Vraag 5 werd door 239 respondenten (vanwege de ja- en soms-keuzes van vraag 3) beantwoord. 
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Welke bronnen veroorzaken volgens u geluidshinder 
buitenshuis ?

A1 A6 Spoor Vliegverkeer Lokaal verkeer Other

48%

18%

34%

Ervaart u de geluidshinder ook binnenshuis?

Ja Nee Soms
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Vraag 6 werd door 197 respondenten (vanwege de ja- en soms-keuzes van vraag 5) beantwoord. 

Vanwege de vraagstelling is hier het resultaat in een staafdiagram aangegeven. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vraag 7 werd door 197 respondenten (vanwege de ja- en soms-keuzes van vraag 5) beantwoord. 
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22%

38%

Ervaart u verstoring van uw nachtrust door geluidshinder?

Ja Nee Soms
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Vraag 8 werd door 239 respondenten (vanwege de ja- en soms-keuzes van vraag 3) beantwoord. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Vraag 9 werd door 239 respondenten (vanwege de ja- en soms-keuzes van vraag 3) beantwoord. 

 

 

 
 

 

 

17%

49%

6%

28%

Hoe zou u het niveau van de geluidshinder willen 
kwalificeren?

Ernstig Aanzienlijk Weinig Matig

55%

6%

39%

Ergert u zich aan geluidshinder?

Ja Nee Soms
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Vraag 10 werd door 239 respondenten (vanwege de ja- en soms-keuzes van vraag 3) 

beantwoord. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Vraag 11 werd door 239 respondenten (vanwege de ja- en soms-keuzes van vraag 3) 

beantwoord. 

 

 

 
 

 

68%

32%

Krijgt u weleens opmerkingen van bezoek over 
geluidshinder?

Ja Nee

21%

79%

Overweegt u vanwege geluidshinder te verhuizen?

Ja Nee
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Vraag 12 werd door 239 respondenten (vanwege de ja- en soms-keuzes van vraag 3)  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Vraag 13 werd door 239 respondenten (vanwege de ja- en soms-keuzes van vraag 3) 

beantwoord. 

 

 

 
 

36%

64%

Maakt u zich zorgen om de gezondheid van u en uw 
huisgenoten vanwege de geluidshinder?

Ja Nee

89%

11%

Denkt u dat eventuele geluidsbeperkende maatregelen 
gunstig zijn voor uw woonsituatie?

Ja Nee
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Vraag 14 werd door alle 292 respondenten ingevuld. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Vraag 15 werd door alle 292 respondenten ingevuld. 

 

 

 
 

 

 

 

95%

5%

Vindt u het een goede zaak dat de Dorpsraad zich inzet 
voor geluidsbeperkende maatregelen?

Ja Nee

88%

12%

Vindt u dat de gemeente Gooise Meren onafhankelijke 
geluidmetingen moet (laten) uitvoeren om te controleren of 

de berekende geluidswaarden voor snelwegverkeer 
kloppen en meetpunten moet (laten) installeren voor het  

registreren vliegtuiggeluid?

Ja Nee
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Vraag 16 werd door alle 292 respondenten ingevuld. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Vraag 17 werd door alle 292 respondenten ingevuld. 

 

 

 
 

 

 

91%

9%

Zou u het een goede zaak vinden dat de gemeente Gooise 
Meren zich meer inzet voor het beperken van de 

Geluidshinder (o.a. door van Rijkswaterstaat naleving van 
de StandStill 2008 afspraken over snelweggeluid te eisen) ?

Ja Nee

27%

73%

Maakt u gebruik van de mogelijkheid om klachten in te 
dienen tegen geluidshinder? Bijv. bij Bewoners 

Aanspreekpunt Schiphol (www.meldbas.nl) of Inspectie 
Leefomgeving en Transport (www.ilent.nl/melden).

Ja Nee
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Vraag 18 werd door alle 292 respondenten ingevuld. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Vraag 19: deze vraag gaf de gelegenheid op- en aanmerkingen te maken. 

 

De volgende categorieën van op/aanmerkingen konden worden onderscheiden: 

- (Missende) geluidschermen op A1 en A6 (incl. Hollandse brug)   aantal: 13 

- Bezorgdheid om fijnstof        aantal: 9 

- Niet zeuren over geluidhinder       aantal: 9 

- Meer groencompensatie        aantal: 8 

- Aanvliegroute Schiphol (niet over dorp maar over Noordpolder)   aantal: 6 

- Lokaalverkeer (snelheid Googweg en Dorp zelf) en lawaai brommers/motoren aantal: 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73%

27%

Bent u lid van de Dorpsraad Muiderberg?

Ja Nee
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